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【工作动态】
天台县关工委召开乡镇（街道）关工委专职副主任会议
7月5日，县关工委召开乡镇、街道关工委专职副主任
会议，县关工委杨胜骏主任出席会议。
会上，各单位交流了上半年关心下一代工作和下半年工作打算。县关工委专职副主任王军简要回顾总结了上半年工作，部署了下半年工作，一要继续抓好对青少年开展社会主义核心价值观教育，重点要抓好“弘扬红船精神，争当时代新人”主题教育活动，加强学校联动。二要继续抓好青少年教育基地建设，各乡镇、街道要抓出自己的特色工作。三是要在当地党委政府的统一领导下，积极参与共同办好暑期度假班，让孩子们安全度假。四是要继续抓好基层组织建设工作，动员更多“五老”参与关心下一代工作。要抓好“五好”、“四无二有”回头看，重温关工委工作的指导思想、职责、任务和工作原则。五是要继续做好资助特困生工作，摸清底数，主动牵线搭桥，动员社会力量帮助特困学生圆读书梦。六是要继续抓好信息报道工作。
最后，杨胜骏主任要求与会同志抓好关心下一代工作要做到思想性，科学性，社会性。要围绕中心，服务大局，要掌握青少年思想规律，要动员社会各方力量共同做好关心下一代工作。首先是要在党委统一领导下开展关心下一代的各项工作，以党建带关建。二要按照年初工作任务，抓好“五个一”的要求，各单位从自身实际出发抓出特色工作。三要抓好基层组织建设，动员更多“五老”参与关心下一代工作。
（天台县关工委）

仙居县关心下一代工作进文化礼堂现场经验交流会
7月5日，为了进一步发挥文化礼堂在关心下一代工作中的作用，县关工委联合县委宣传部、县文广新局在白塔镇茶溪村召开“仙居县关心下一代工作进文化礼堂现场经验交流会”，并授牌表彰了关心下一代工作进文化礼堂示范单位和优胜单位。
会前，全县各乡镇、街道和教育局、公安局关工委专职副主任分别参观了南峰街道管山社区、皤滩乡万竹口村和白塔镇茶溪村文化礼堂。
会上，县关工委主任姚善庆充分肯定了受表彰单位的 “三进”文化礼堂工作，并对今后的工作提出了三点建议：首先，各级关工委积极参与、密切配合，实现文化礼堂在行政村中的全覆盖，发动“五老”参与文化礼堂的常态管理；其次，以点对面，发挥文化礼堂在关心下一代工作中的作用，努力开展关心下一代“三进”文化礼堂，并建立“三进”文化礼堂的长效机制；最后，努力探索，扩大青少年的参与面，暑期度假班与假日乐园进文化礼堂，与共青团、妇联等部门联动，与红色旅游结合。
最后，县委常委、宣传部长应文彬发表重要讲话，不仅肯定了近年来关工委“三进”文化礼堂的工作，并提出了打造关心下一代工作进文化礼堂的仙居样板的意见，最后就关心下一代工作进文化礼堂提出了几点要求：一是弘扬奉献精神，发动广大志愿者服务农村文化礼堂；二是开展系列活动，吸引城乡青少年欢乐集聚农村文化礼堂；三是注重实效，引导农村文化礼堂资源优先向青少年配置。（仙居县关工委）

玉环市关工委召开“五老”学习郭口顺先进事迹座谈会
7月9日下午，玉环市关工委组织“五老”骨干人员在楚门东西村皆山书院文化礼堂召开学习郭口顺先进事迹座谈会。市关工委副主任陈岩洲、陈金水等“五老”代表出席座谈会。
会上，市关工委专职副主任林伯明首先宣读了浙江省关工委、台州市委书记对郭口顺先进事迹的批示精神。
市关工委副秘书长刘淑芬宣读了中共玉环市委关于开展向郭口顺同志学习活动的决定。
之后，“五老”人员积极发言，述说自己对郭老先进事迹的认识，郭口顺不忘初心,心系群众，甘于清贫的精神是“五老”人员做好关心下一代工作的导航灯。各位“五老”表示学习的重点是实践，要在今后的实践中身体力行“郭老”精神。                              （玉环市关工委）

椒江区召开“大陈岛垦荒精神实践营”现场会
7月12日上午，椒江区关工委在白云街道召开全区关工委主任会议暨“大陈岛垦荒精神实践营”工作现场会，区关工委主任张迎华、专职副主任毛如根、徐金红，全区各街道（椒渔、农场）关工委主任、专职副主任，区直相关单位关心下一代工作负责人等参加会议。
首先，与会人员在实践营办公室主任阮敏秀的引导下参观了白云街道“大陈岛垦荒精神实践营”并听取了相关情况介绍。接着，在实践营4楼会议厅召开现场会。会上，白云街道办事处主任沈征宇交流了“大陈岛垦荒精神实践营”工作经验，各部门、街道关工委主任汇报上半年度工作开展情况和下半年工作计划，区关工委副主任徐金红总结了全区上半年工作、部署了下半年任务。
最后，张迎华主任在讲话中要求：要抓重点，用心做好主题教育、基地建设和关爱帮扶工作；要创特色，彰显地域特色，打造“一地一品”；要见实效，凝心聚力、虚功实做，使各项工作落地生根、开花结果。     （椒江区关工委）

  天台县关工委召开县单位关工委工作推进会
   7月12日，县关工委在县财税局关工委会议室召开县直单位关工委工作推进会，县关工委主任杨胜骏、专职副主任王军出席会议。
 会上，财税局关工委副主任袁相洋介绍了上半年开展结对资助贫困山区特困生，结对资助服刑人员困难子女完成大学梦的好做法。接着，各单位交流了上半年工作和下半年打算。
县机关企事业老协会长许士炉在会上指出，我们今天会议目的是总结推广各单位肝癌一代工作的好做法，推进县直单位关工委工作再上一个新台阶。做好关心下一代工作首先是要把握正确的政治方向，引导青少年健康成长。二要着眼于为青少年办实事做好事，做一些我们“五老”力所能及的工作。三是在送温暖，献爱心的各项活动中，关健是要引导青少年健康成长。
最后，杨胜骏主任在会上对县直各单位关工委工作给予了充分肯定，希望各位老同志继续发扬好的做法，一如既往地把关心下一代工作做得更好。同时要求与会老同志在开展关心下一代工作中，一定要坚持思想性，科学性，社会性。要坚定正确的政治方向，要围绕中心，服务大局，要掌握青少年思想规律，要动员社会各方力量共同做好关心下一代工作。要在党委统一领导下开展关心下一代的各项工作。
（天台县关工委）


【活动信息】
省关工委领导来我县对“福彩暖万家 助圆大学梦”活动进行踩点
7月26日，省关工委办公室主任沈国华会同省福彩中心、钱江频道和市福彩中心、台州交通广播电台相关人员一行十五人来我县对2018年度省“福彩暖万家 助圆大学梦”活动启动仪式进行踩点，县府办副主任叶小龙、县关工委专职副主任李丽君以及教育、民政、传媒中心负责人陪同踩点。
沈国华主任一行先后走访了三门中学、县第二高级中学和县行政中心大会堂等地，最后综合多方原因，把启动仪式地点定在县第二高级中学。在县行政中心会议室，与会人员还就整个福彩资助大学新生活动启动仪式方案进行了讨论，就细节方面进行对接与磋商。据了解，本次省“福彩暖万家 助圆大学梦”活动启动仪式初步定在8月21日上午，它将改变以往比较单调的活动形式，分《再见了，我的中学》、《大学生活，我来了》、《感恩，所有帮助过我的人》三个篇章对十年来的福彩助学工作进行宣传与表现，集歌舞、演讲、朗读、现场采访等多种形式于一体，到时将呈现给广大观众不一样的活动样式。
沈国华主任在座谈时要求关工委、民政（福彩中心）、教育、媒体四个部门要相互协调、多方联动，共同把活动举办好，把福彩助学的精神宣传好、传递好，让公益的力量更加强大，遍布社会的每一个角落。  （三门县关工委）

椒江区浙江工商大学社会实践分队来椒江活动 
     7月3日下午，由省关工委牵头组织的浙江工商大学公共管理学院“溯历遥眺，情系红船”——小浪花暑期社会实践分队来到椒江区关工委进行社会实践活动对接。
椒江区关工委专职副主任徐金红和毛如根对同学们的到来表示了热烈欢迎，并介绍了椒江区基本情况，同时预祝同学们社会实践活动取得圆满成功；接着，实践分队负责人陈静介绍了分队各工作小组负责人和相关活动计划。
接下来的5天里，同学们将承载着省关工委的殷切期望，以“弘扬红船精神，争当时代新人”为主题，开启实践活动的征程，身体力行，锻炼自我，做“红船精神”的忠实实践者。
      对这次省、市赋予的协调保障浙江工商大学社会实践分队来椒5日社会实践活动行程任务，椒江区关工委高度重视，先后3次召开主任办公会进行研究，领导分头与相关单位沟通协调，尽最大努力协调安排好同学们的住宿和行程。 
（椒江区关工委）

“点点计划 关心下一代”暑期助学行动圆满结束
每年暑假，黄岩区关工委就会联合义工协会开之前按为期一周的“点点计划  关心下一代”暑期助学行动。
   今年的时间是从7月7日到7月14日，志愿者们有来自社会的志愿者也有大学生，课程安排也十分丰富：暑期安全教育、辅导暑期作业以及开展手工课堂、趣味游戏。每天课余时间，志愿者们还陪伴孩子们一起玩游戏，为孩子们准备了丰富的午餐。如此满满爱心的暑假周，让不少孩子在临近结束时十分不舍。
一名曾受过义工协会帮助的大学生说：“感谢黄岩义工给我这样一个平台去帮助他人，我在社会好心人的资助下顺利上了大学，我也要将这份爱心传递下去。”
   “点点计划 关心下一代”暑期助学行动虽圆满结束了，但“奉献爱心、服务社会、传播文明”的服务信念将会时刻延续，汇聚更多爱心力量和教育资源结对帮扶，让更多的贫困学生受益。                  （黄岩区关工委）

“仙燕”重走红军路 争做红船精神传承人
7月17日，县关工委联合上张乡党委、县委老干部局组织全县30名大学生赴上张乡姚岸县委旧址纪念馆举行“弘扬红船精神，争做时代新人”实践体验暨大学生志愿服务活动启动仪式。
当天，活动人员全体换上“红军服”，组编了一个“红军连”，踏上“红军路”，参观了紅十三军游击队地下兵工厂、县委旧址纪念馆以及国防教育展馆，体验红军的长征精神，了解仙居的革命斗争历史。
在瞻仰了革命烈士名录后，全体人员在革命烈士纪念碑前进行了吊唁仪式和宣誓：“铭记历史，缅怀先烈；传承红色基因，弘扬红色精神；不忘初心，牢记使命……”通过铿锵有力的宣誓，“仙燕”们更加坚定了践行“红船精神”的决心，进一步激发了服务人民、奉献社会的激情和愿望。
活动中，全体大学生积极主动，不怕苦，不怕累，争做一名合格的“小红军”，并集体为姚岸村19名80岁以上老寿星每人送上了老寿星批带和10斤生日米面，祝福其安康长寿，陪他们过了一次快乐幸福的集体生日。
活动的最后，通过座谈讨论了如何开展暑期护苗志愿服务活动，大学生结合自己的个人特点，确定了服务社会的方向。同时，会议指出了此次主题活动的开展，目的是让大学生把红色基因、红色传统植入心灵，使之内化于心，外化于行，永远闪烁着红色记忆，从小做一个爱学习、爱劳动、爱祖国的好少年，坚定跟党走，永远听党话，长大后为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。  （仙居县关工委）

【简讯】
●7月15日，黄岩区关工委、区环保局等单位组织百余名青少年治水志愿者开展“益起行，益起动”守护河道一公里公益行动。
●7月14日至15日晚上，路桥区路北街道党工委在路北街道23个村居先后开展“践悟初心使命  争当时代先锋”主题党日活动。
●7月23日上午，临海市括苍镇关工委邀请了胡本草堂传承人郑亚春老师，在井头村文化礼堂开展了一次巧手做猫头鹰卡通香包活动。
●7月1日，，温岭市实验小学、锦园小学、横湖小学关工委和党支部一起，到坞根革命老区，在中国工农红军第十三军第二师纪念碑前举行纪念活动。
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