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【工作动态】
天台县关工委召开讲师团专题研讨会
日前，县关工委召开青少年德育教育讲师团专题研讨会，回顾总结今年成绩，研讨明年工作思路。县关工委杨胜骏主任出席会议并作总结讲话，县关工委副主任许士炉主持会议。
会上，副团长陈孝恭对今年讲师团工作进行回顾总结，对老同志参加编写党史国史教育参考资料、深入学校对青少年学生进行宣讲收到很好效果表示肯定。就下一步继续进行“两史”教育和学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神，弘扬长征精神作了部署，提出明年工作思路。大家围绕明年工作展开热烈讨论。
最后，杨主任在会上分析了当前国内外形势，要求老同志进一步明确做好关心下一代工作重要性，提出对青少年进行党史国史教育是今后我们关心下一代工作的主要任务，我们老同志要不忘初心，理直气壮讲党史国史，在教育内容上可拓展、深化，结合反邪教和地方文化如和合文化、围棋文化、家风家训优秀传统文化等，使内容更加充实和具体生动。
会议还邀请了县新四军研究会离休老同志讲述“两史”的史料故事。                       （天台县关工委）




   仙居县关工委召开关心下一代工作年度检查、验收部署会
11月21日上午，县关工委召开关心下一代工作年度检查、验收部署会。会上，县关工委主任姚善庆带领大家学习了徐宏俊的讲话，深刻剖析了讲话内容，为县关心下一代工作的进一步提高指明了方向。县关工委秘书长吴朝阳细致地为此次检查工作布置任务。             （仙居县关工委）

【活动信息】
流动安全馆进校园，安全小锦鲤伴你行  
每到考试季，学子们总是期望学霸上身，转发锦鲤加持求合格求高分。11月7号下午，市平安办、市关工委、市公安局和市教育局联合主办的平安教育进校园系列活动走进书生小学，台州市公共安全教育馆联合交警局以及开发区消防大队就给书生小学的学子们送上了一条"安全小锦鲤"，为学子们进行一次强势的安全加持!
    交通安全你我知，课堂讲述遵守交通规则的重要性。
  讲座开始前，学子们为参与本次活动的领导佩戴红领巾，表达敬意。书生小学的张贤斌校长讲话强调安全的重要性。安全馆王熙馆长表示安全馆将在台州市公安局等部门的领导下保持安全进校宣传常态化，让安全教育惠及更多的师生和家长。
  市交警局民警童泽同用视频教学以及鸡蛋的实验告诉同学们车辆盲区知识以及骑乘电瓶车不带头盔遇到事故的后果，让同学们深刻地体会到不遵守规则的危险性。 人人参与，参与为我，用现场实验来展示工程车的盲区有多么可怕
  路上行驶或行走时不光要遵守交通规则，更要注意远离工程车等大型车辆。本次活动求真求实，将工程车开进学校内，邀请同学和家长们成为实验者，亲身体会工程车盲区到底有多大!同时现场还分发交通规则手册，细列青少年出行交通规则。
坚决和毒品说不，用多组模型来强调毒品的危害性。 一个人吸毒，全家怎么办。一群人吸毒，全社会怎么办。台州市毒情形势严峻，每年有很多青少年因误入歧途，掉进毒品的陷阱，让美满的家庭生活破碎，成为悲剧。在此次活动，我们通过一比一仿真毒品的展览与介绍，让同学们认识毒品，认识毒品的危害性，从而远离毒品。
     消防安全关乎生命，用模拟灭火体验设备强化消防常识。 生命至上，安全第一。消防安全事关群众生命财产安全和社会大局稳定，是一项重要的“民生工程”。从青少年开始，着重消防安全教育，为全民安全打下良好的基础。模拟灭火培养学生消防器材使用技能，同时现场开发区的消防
讲师还为同学们讲解防毒气面具与灭火毯的使用方式。
  除了安全知识的介绍，现场还发放安全头盔和消防安全、儿童防拐骗、平安台州宣传手册，引导家长积极参与平安台州建设宣传活动。
 平安不仅关系到每个家庭的幸福，更关系到整个社会的和谐稳定。
 流动安全馆开进校园，安全知识送上门。转发锦鲤求大奖，不如转发学习安全知识保平安，愿平安陪伴我们的孩子一生啊。                       （台州市公安局关工委）

玉环市关工委来黄岩考察红色教育基地工作
11月5日，玉环市关工委专职副主任林伯明一行来黄岩考察红色教育基地建设工作，黄岩区关工委副主任谢慧敏、办公室主任郑超俏陪同考察。
在桐树坑红色教育基地内，老党员辛杏春结合实物、图片及文字描述，绘声绘色地向大家讲述了那段发生在村里的红色历史，青少年举办活动情况等。
通过实地参观、听讲解、看展览等方式，林伯明一行详细了解桐树坑红色教育基地的情况。他们认为黄岩打造红色教育基地很有特色。桐树坑是台属特委机关驻地，是抗日战争和解放战争时期的革命根据地，桐树坑精神历史悠久，意深渊。黄岩区能够保护和利用好红色教育资源，深刻挖掘红色历史，还能有专人管理和讲解，这值得他们学习和借鉴。
（黄岩区关工委）
天台县关工委领导到泳溪乡调研
11月14日上午，县关心下一代工作委员会常务副主任姚学明一行来到泳溪乡专题调研关工委工作。
调研过程中，专门听取了泳溪乡关工委今年以来工作开展情况、明年工作思路及对县关工委工作的意见和建议。泳溪乡关工委下一步将在做好老年人和下一代关爱工作的基础上，继续围绕乡党委政府中心工作，结合泳溪实际，做好“三爱”（爱自己、爱子女、爱家乡）工作。同时，唱响泳溪好声音，讲好山水、文化、家训三个好“故事”，为大美泳溪、徒步天堂建设贡献力量。
姚主任指出，今年以来该乡关工委的各项工作正常开展、思路清晰、各办公室形成高度合力的良好氛围，他特别对挖掘霞客文化提升青少年爱国主义情怀等特色工作给予肯定。他还指出关工委工作离不开乡党委政府的关心，并建议要继续扎实做好工作，科学整合，完成面上工作的同时创出更多的泳溪特色。                        （天台县关工委） 

临海市关工委改革开放40周年报告会走进上盘中学
11月19日下午，临海市关工委、上盘镇关工委联合举办的改革开放四十周年成果报告会走进上盘中学。台州学院和合文化研究院副院长杨供法教授作报告，市关工委龚维湘主任出席。该校的全体师生听取了报告。
杨教授从近年来的人均寿命大增谈起，吸引同学们的注意。接着，他结合自身感受，从吃、穿、住、行等方面谈了改革开放四十年来国家的巨变，并希望能在他们下一代中看到祖国更大的变化。杨教授的报告贴近生活、幽默风趣、深入浅出，让同学们真切地感受到改革开放四十年来创造的中国奇迹，激发了他们强烈的民族自豪感。   （临海市关工委）

三门县关工委到县公安局关工委调研指导工作
11月27日下午，三门县关工委主任李其明、专职副主任李丽君一行到县公安局关工委调研指导工作。
县关工委领导参观了公安局关工委活动、办公场所，查看了相关制度、活动记载等材料，然后听取了县公安局副局长、关工委主任王雪生，公安局关工委专职副主任楼亦苗的工作汇报并进行了座谈交流。
县关工委领导认为县公安局党委高度重视关工委工作，每年听取工作汇报，积极研究、落实有关事项，支持解决公安局关工委工作中所存在的困难问题，全力支持局关工委开展富有成效的工作对此表示赞许。对公安局关工委工作思路清晰、举措和成效明显，在关爱青少年，促进青少年健康成长等方面做出的成绩表示肯定和赞赏。并要求他们在县公安局党委统一领导下，充分发挥公安系统“五老”的工作积极性，激发广大“五老”心系青少年、服务青少年；组织“五老”开展结对帮扶，关爱青少年学生和特困留守儿童，担任心理咨询员、交通安全员、网络监督员、法制宣传员、护校平安员等角色；积极探索创新法制副校长工作，上好法制教育课，增强青少年的法制意识和法律观，加强立德树人；对青少年学生开展交通、安全、防溺水、防网络诈骗、防暴力、防性侵、防毒品等丰富多彩的法制教育内容；加大对学校周边区域路段的巡逻管控力度，做好弱势青少年群体权益保护和预防未成年人违法犯罪工作；努力提高我县未成年人特别是农村留守儿童和城市流动儿童及其家长和监护人安全防范意识，为关心、爱护青少年健康成长作出新的贡献。
县公安局副局长、关工委主任王雪生表示要认真落实县关工委领导的工作要求，立即着手配齐县公安局关工委以及各所队联络组机构，建立联席会议，形成联动机制。针对公安队伍人事调动，及时对法制副校长人员进行调整，进一步加强法制副校长工作，继续探索、提炼、推广特色亮点工作，搞好宣传报导，营造青少年健康成长的良好氛围。县公安局党委将一如既往地支持局关工委工作，也希望县关工委继续对县公安局关工委如何更好地开展工作多作指导。  
（三门县关工委）

黄岩区帮教团赴区看守所开展慰问和帮教
11月28日，由黄岩区关工委、黄岩公安分局、区妇联、团区委等部门组成的区帮教团来到黄岩看守所对青年服刑人员开展慰问和帮教。
今天也是黄岩看守所法制文明看守所社会开放日，看守所叶所长首先通报了看守所青年服刑人员管理教育的情况以及改造表现，同时简单介绍了看守所管理的工作情况。区政协副主席、关工委主任方观祥代表区帮教团向服刑青年介绍了黄岩这近一年的变化和发展，为在黄服刑青年送去了党和政府的关怀和问候，并提出了三个要：即要遵纪守法，要接受教育，要诚实劳动。
随后，来自北洋派出所的民警为服刑青年授课，以宣讲法律法规知识、案例说法等方式积极感化失足青年的思想，积极鼓励他们认清错误、改正错误，早日重归社会。随后，帮教团向服刑青年赠送了生活用品和黄岩蜜桔。 
最后，帮教团成员在会议室举行了简短的帮教工作交流会。讨论了我区未成年犯罪情况以及帮教情况。
（黄岩区关工委）

吉林省通化市关工委考察团赴春泽社区学习调研乡村振兴等工作
11月29日下午，吉林省通化市关工委副主任苗建阁、丁万林一行赴春泽社区学习调研乡村振兴等工作。台州市关工委主任叶阿东，路桥区关工委主任李萦枝，街道党工委书记徐陈杰及市、区、街道相关分管领导等陪同。
  苗建阁、丁万林一行走进春泽社区生态田园、文联写生基地、生态洗衣坊、三改一拆遗址、远教中心、乡村记忆馆、文化礼堂等地，通过实地查看、听讲解、与当地村干部沟通交流等方式，详细了解美丽乡村建设、农村垃圾分类、污水处理等方面的先进经验。
  一路上，干净整洁的小路、连片成网的河塘、房前屋后路边的绿化植被，优美的环境给考察团成员留下了深刻的印象，每每看到可以学习的先进经验和做法，考察团成员就拿出手机拍照留存。
 考察团一行在参观乡村记忆馆过程中，详细了解了省级非遗作品（灰雕、草席）以及桐屿折纸作品、居民姓氏渊源、家风家训、各种农用品以及老物件等，对灰雕、折纸、草编工艺等非物质文化遗产的保护与传承表示赞赏。
（路桥区关工委）

【简讯】
●11月7日，仙居县关心下一代工作基金会和县阳光义工协会专程走进仙居博文学校，开展“关爱民工子弟、情暖流动儿童”活动。
●11月18日，黄岩区关工委下属单位黄岩义工协会组织25名志愿者开展助学回访活动。
●11月20日下午，临海市关工委龚维湘主任，吴湘省、朱芙月两位副主任，市关工委办公室苏绍康主任，农商银行项建副行长，江南街道党工委领导罗鸣，街道关工委专职副主任王慧琴和街道关工委随行人员一起到江南中心小学慰问10位特困生。
●11月25日，温岭市关工委五老，应太平街道邀请，来到老街文化礼堂会议室，开展家风家训宣传教育活动。
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